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Nye tider i JAI 
 
Forårssæsonen 2006 markerer på mange 
måder nye tider i JAI. Først og fremmest 
har klubben fået ny bestyrelse med 
Jesper Bækgaard som ny formand. 
Sammen med den nye bestyrelse er der 
sket en lang række nye tiltag i klubben: 
Der er kommet mange nye medlemmer i 
de forskellige udvalg, flere af holdene har 
fået nye trænerteams, der er oprettet nye 
hold, efterårets oprykninger markerer et 
nyt sportsligt niveau, der er nye sportslige 
og sociale ambitioner, der er nye 
sponsorer og der er et nyt klubhus på vej 
for blot at nævne nogle af argumenterne 
for titlen ’Nye tider i JAI’. 
 
Formandsskiftet er ikke blot af person 
men også af stil. Bækgaard og den just 
afgåede formand Søby, er forskellige 
personlighedstyper, hvilket må forventes 
at komme til udtryk i forskellige måder at 
varetage hvervet på. Søby har i sine 
mange år i klubben opbygget et utroligt 
stort netværk, og dermed et stærkt 
fundament at bygge videre på. Bækgaard 
har, endnu ikke, et tilsvarende personligt 
netværk at læne sig opad, men 
undertegnede forventer at han løfter 
opgaven og bliver et stærkt aktiv for 
klubben. 
De mange nye medlemmer i bestyrelsen 
og udvalgene, samt de nye trænere, 
medbringer en lang række nye ideer og 
udgør dermed en potentiel kilde til øget 
dynamik og udvikling på de enkelte hold 
og i klubben som helhed. 
Den evige diskussion i JAI om forholdet 
mellem de sportslige og de sociale 
ambitioner er som altid aktuel. 
Oprykningerne til serie 2 på herresiden 
og serie 1 på damesiden har gjort det 
ekstra nødvendigt at diskutere JAI’s 
sportslige ambitioner. I denne forbindelse 
mener jeg det er vigtigt, at vi sætter 
spørgsmålstegn ved opfattelsen af at det 
sportslige og det sociale aspekt som 

modsætninger; det er værd at diskutere 
om disse er så uforenelige som fremlagt i 
den hidtidige debat. 
Som mange nok allerede har hørt, er det 
lykkedes Martin Laursen at tegne et nyt 
hovedsponsorat med Gravelstone.dk og 
på forarbejde af Vigilius et guldsponsorat 
med Moment. Sponsoraterne betyder at 
JAI’s økonomiske råderum, som ellers pr. 
tradition er begrænset, ser noget lysere 
ud for de kommende år. Et stort cadeau 
til Martin for det flotte arbejde! 
Det nye klubhus, der forhåbentlig snart 
står klar til os på Ellekær, giver bedre 
rammer for en ”efter trænings-øl”. Det er 
forhåbningen at klubhuset bliver et 
samlingspunkt og dermed medvirke til at 
styrke det sociale sammenhold, både på 
tværs af holdene og internt på de enkelte 
hold. 
 
Med de mange nye tiltag følger også en 
lang række udfordringer. Særligt vigtig er 
det at vi får kommunikationen mellem 
bestyrelsen og medlemmerne, mellem 
trænerne, og mellem de forskellige 
udvalg til at fungere. I Tåhylerredaktionen 
håber vi at vi kan medvirke til dette. 
 
Afslutningsvist skal man ikke glemme 
hvor vigtige gengangerne i bestyrelsen, 
udvalgene og blandt trænerne er! 
Vigtigheden af et minimum af kontinuitet 
skal ikke undervurderes og de ”gamle” er 
med deres erfaring og kendskab til 
klubben, en yderst vigtig brik i forhold til 
at få den daglige drift til at fungere. 
Endvidere kan et bedre fordelt 
arbejdspres gøre, at de “gamle” får tid og 
energi til at realisere de ideer og initiativer 
de ligger inde med. 
 
I dette nummer kan der bl.a. læses om 
sammensætningen af den nye bestyrelse 
og de nye udvalg, og ikke mindst om 
forårsfesten hvor der blev demonstreret 
både nye og gamle måder at danse på, 
score på, drikke på og gå kold på.
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Fodboldens UPV (1) 
 
Spørgsmål: Hvem har vundet flest 
kirgisiske mesterskaber? 

Svar: Selmashevets Frunze (tidl. Torpedo 
Frunze) har vundet 14 kirgisiske 
mesterskaber, hvilket er rekord. 

 
 

Præsentation af bestyrelsen 
 

Navn: Jesper Bækgaard eller bare Becks 
Født: 26. juli 1979 
Civilstatus: Nylig gift med dejlige Rikke. Læser historie med samfundsfag som sidefag, og 
befinder sig på 8. semester i øjeblikket. Som et lille kuriosum kan nævnes, at Becks er den 
fjerde formand i træk der læser historie. 
Opgaver i bestyrelsen: Formand 
Indtrædelse i bestyrelsen: Februar 2005 
Medlem af JAI siden 2002 
Hold: 3. holdet (måske?) 
 
Becks har spillet i JAI i fire sæsoner og har primært fristet en tilværelse på de lavere 
rangerende hold. Grundene hertil kan være mange, men hans personlige beskrivelse af 
hans fodboldmæssige evner, indebærer et billede af en Jan Mølby sidst i 80'erne og derfra 
fratrukket alt hvad der hedder teknik og skudstyrke. 
 
Navn: Martin Laursen 
Født: 21. maj 1980 
Civilstatus: Martin skal giftes. Hans vidunderlige kæreste tog sig den frihed, at fri til ham i 
starten af marts. Derudover er han specialestuderende med forventet aflevering d. 1. 
september. Martin træner klubbens – efter eget udsagn - stolthed sammen med sin gamle 
efterskolebuddy, Dennis Glintborg. 
Opgaver i bestyrelsen: Menigt medlem og kontakten til sponsorudvalget. 
Indtrædelse i bestyrelsen: Marts 2006 
Medlem af JAI siden september 2005 
Hold: Real Madrid og JAI s. 5 
 
Martins ankomst til JAI afsluttede et længerevarende mareridt, idet han efter en 
luksustilværelse i barndomsklubben i Aalborg endeligt på ny fandt en drømmeklub. 
”Klubben tog i mod mig på bedste vis og det kammeratlige var der fra dag 1. 
”Jeg er en glad stor dreng, som kæmper mod folkesundhedens anorektiske tendenser og 
fortæller gerne folk om min anseelige vægt, som i sidste ende er medvirkende til et godt 
hug fra venstreskøjten” udtaler hr. coach/sponsormedlem/bestyrelsesmedlem Martin 
Laursen. 
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Navn: Helle Sørensen aka 'Svane' 
Alder: 29 år (17. marts 1977). er efterhånden blevet én af de spillere, der er med til at 
trække op i aldersgennemsnittet på dameholdet! 
Civilstatus: Bor sammen med sin kæreste i deres nyindkøbte parcel i sølvbryllupskvarteret 
Skjoldhøjparken i Tilst. Helle arbejder til daglig som marketingassistent i en IT virksomhed 
i Århus. 
Opgaver i bestyrelsen: Har fået det ærefulde hverv som kasserer 
Indtrædelse i bestyrelsen: Marts 2006 (sad også i bestyrelsen i omkring 2002-2003) 
Medlem af JAI siden februar 1998 
Hold: ’Svane’ er forsvarsspiller på damernes 1. hold - og har i enkelte kampe taget tjansen 
i målet. 
 
Som hidtil største fodboldmæssige oplevelser med dameholdet står helt klart damernes 
kamp om det jyske mesterskab i serie 2, hvor holdet desværre tabte guldet. ”Men endnu 
klarere står nok erindringen om mit første og hidtil eneste mål for JAI i kampen JAI - 
Saksild, hvor jeg scorede til 19-1... ikke et øje var tørt!”.  
 
 
Navn: Kristina Lausen – Kris 
Alder: 29...snart 30! 18-08-76 
Civil Status: Kæreste og samboende med JAI's bedste højre back! Uddannet 
cand.ling.merc. i engelsk og kommunikation, arbejder hos CCI Europe i Højbjerg. 
Opgaver i bestyrelsen: Kontingentansvarlig og med i JAI's profileringsgruppe sammen 
med Svogeren og Spar Hest 
Indtrædelse i bestyrelsen: Marts 2006, men har siddet der før... vist nok i 1999 og 2000! 
Hold: 1. holdet damer, spilfordeler på den centrale midtbane! Startede i JAI i februar 1998, 
så er en af de grand old ladies… 
Hvorfor JAI? Ved en tilfældighed, og så var det heldigvis et fedt sted at være, og så blev 
Kris jo bare hængende. 
 
 
Navn: Tenna Fogt Nørup List. 
Alder: 24 år, 26.09.1981. 
Civil status: Tenna læser tysk og dramaturgi, bliver bachelor til sommer... humaniora 
styrer! En af de 10 (nu måske kun 8?) single piger til forårsfesten. 
Opgaver i bestyrelsen: Kontakt til socialudvalget og ellers menigt medlem. 
Indtrædelses tidspunkt i bestyrelsen: Marts 2006. 
Hold: Tenna spiller vist lidt af hvert for tiden, der er jo kamp om pladserne, men håber 
snart at kunne genindtage pladsen foran bagerste kvinde. 
 
Tenna udtaler: ”Ja, man skulle ikke tro det, men i sidste sæson blev jeg, som ellers er et 
meget fredsommeligt menneske, kåret til holdets bisse, fordi jeg som den eneste havde 
fået gult kort. Jeg ved ikke, om jeg ligefrem er stolt af det, men hun fortjente det helt klart!” 
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Navn: Sonja Marie Overgaard. "Spar Hest", et øgenavn der dukkede op i kortklubben, 
Momse, der blev dannet på træningslejren marts 2004. 
Alder: 24, 15.12.1981 
Civil Status: Arkitektstuderende på 4. år ved Arkitektskolen i Århus. Er kæreste og bor 
sammen med "Sonja´s" aka. Henrik som også spiller i klubben (kan løbe stærkt). 
Opgaver i bestyrelsen: Er sammen med Kris og Rasmus med i gruppen der skal profilere 
JAI udadtil, opgradere hjemmeside og flyers. Bidrage med godt humør. 
Indtrædelse i bestyrelsen: Marts 2006 
Indtrædelse i klubben: Februar 2003 
Hold: D1, min force er at løbe stærkt, er derfor striker og målsluger. 
 
”Kortklubben Momse blev stiftet for to år siden af dengang 5 JAI damespillere i den ånd at 
kortspil er godt, men at snak og sladder er endnu bedre. Konceptet er, at vi mødes og 
spiser gammel (læs: traditionel) dansk mad, spiller kort og snakker. Nu er der desværre 
kun tre momse medlemmer tilbage i Århus, da to er rejst, så der går lang tid mellem 
kortaftnerne. Pointen er så, at komme til den efterfølgende træning og smide de ekstra 
kilo, for sovs og flæskesteg det feder!” 
 
 
Navn: Rasmus Vigilius Christensen "Vigi" "Ville" osv. Generelt bare en masse navne som 
tager udgangspunkt i mit mellemnavn. 
Alder: 23, 26.10.1982 
Civil status: Markedsføringsøkonom på Århus Købmandsskole. Har kæresten Mette 
(bestyrelses-Kris' lillesøster!!) 
Opgaver i bestyrelsen: Kontaktmand til webmasteren, samt med i task-force gruppen til 
ændring af hjemmesiden. 
Indtrædelse i bestyrelsen: Marts 2006 
Indtrædelse i JAI: Engang i presommeren 2005. 
Hold: 5. holdet aka. klubbens stolthed SERIE 6. ”Pt. uafklaret om min placering på holdet 
da vi skal til at spille en "spændende" 3-5-2 ind. 
 
”Min tid som JAI spiller startede da jeg kom til klubben på en fri-transfer i det herrens år 
2005, nåede lige at få en enkelt kamp eller to i forårssæsonen. Inden JAI-skiftet havde jeg 
spillet for HOG (Hinnerup) og HG (Hadsten) samt optrådt for FCK fanclub mod et udvalgt 
FCK hold (med bl.a. Lars Højer og Benny Gall) inde i PARKEN”. 
”Under Søby og Kures trænerperiode var jeg en sikker sweeper i et 4-4-2 baseret system. 
Indtil videre en efterårssæson og ét MÅL (fremragende hovedstød efter et hjørnespark)”  
 
 
Navn: Markus Klinger aka. Fjerboa Klinger aka. Schweinsteiger 
Alder: 24, 27.04.1981 
Civil status: PhD-studerende på Kemisk Institut, bor sammen med kæresten Stine 
Opgaver i bestyrelsen: Kontaktperson til trænerne og kridtning. 
Indtrædelses tidspunkt i bestyrelsen: Marts 2006 
Indtrædelses tidspunkt i klubben: Marts 2004 
Hold: 2. holdet, venstre back eller venstre midtbane. 
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”Jeg startede i klubben for godt to år siden og var en del af Nils Hansens tropper. Som en 
til tider lynhurtig tysk venstre fløj med skarpe indlæg og masser af vilje fik jeg hurtig 
kælenavnet Schweinsteiger. Dette kælenavn blev dog skiftet ud under sidste Fanø-Cup, 
hvor jeg blev set dansende med blandt andet en fjerboa i flere timer. Dette resulterede 
yderligere i at jeg blev belønnet med ølbilletter til Færgekroen på Fanø, som jeg glæder 
mig til at bruge i år. Siden har jeg afprøvet evner med spillerne på Renes og Gomez' hold, 
både på og udenfor banen.” udtaler en kæk Klinger. 
 
 
Navn: Anders Kirk Oksen, aka. Oksen – ikke nogen større gåde trods mange 
forespørgsler om navnet. 
Alder: 23, grundet baby-face skal der dog stadig ofte vises id, 22.09.1982. 
Civil status: Kæmper på 4. semester af Nordisk litteratur, inden en bacheloropgave venter 
efter ferien, forhåbentligt krydret med lektier fra Idrætsstudiet. Bor med et par venner, og 
søger kærligheden. 
Opgaver i bestyrelsen: ”Som materialemand skal jeg vist mest drikke øl”. 
Indtrædelsestidspunkt i bestyrelsen: Til mit 1. møde i klubben, marts 2006.  
Indtrædelsestidspunkt i JAI: Lige ankommet frisk til denne sæsonopstart 2006. 
Hold: Indtil videre må jeg blive i centerforsvaret på serie 2, men kun til jeg har bevist mine 
evner som målsluger – kan nok tage noget tid!   
 
”Til min første træning i JAI hoppede jeg fra grusbanen efter en bold i sandgraven, der dog 
viste sig under et usynligt lag is, at være fyldt med vand, hvilket resulterede i personlig 
afslutning for den aften! To dage senere til anden træning låste jeg mig inde på toilettet, og 
var nær sluppet for løbeturen – rygtet om at springe over det lave gærde løber hurtigt..!” 
udtaler A. Oksen, mens han tænker over sit næste afbudspåfund. 
 
 

JAI 2006 - Bestyrelsens ambitioner
 
Det er den nye bestyrelses overordnede 
ambition at skabe de bedst mulige 
rammer for at spille fodbold i byen. 
Socialt såvel som sportsligt skal JAI også 
i 2006 være den bedste klub i Århus på 
alle måder.  
Det store arbejde sponsorudvalget 
allerede har bedrevet, betyder endvidere, 
at vi i år får mulighed for at tilvejebringe 
endnu bedre materielle rammer for alle 
vores hold. Og med udsigten til et nyt 
klubhus, vil bestyrelsen derudover 
arbejde hårdt for at få denne etableret, og 
skabe endnu bedre muligheder for 
hyggeligt samvær og ølkonsumering på 
tværs af trupperne efter træning og kamp. 

Med det spillermateriale der i øjeblikket 
løber rundt på banerne i JAI, kan vi kun 
være optimistiske i forhold til de sportslige 
resultater i 2006: Ingen nedrykninger, to 
oprykninger og etableringen af mindst et 
ekstra hold til sæsonstart i 2007 er hermed 
erklæret målsætning, men ingen klager 
lyder hvis vi skulle hive tre oprykninger i 
hus! 
 
 
Rigtig god sæsonstart til alle! 
 
 
På bestyrelsens vegne 
Jesper Bækgaard - formand 
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Præsentation af tåhylerredaktionen 
 
De nye redaktionsmedlemmer 
 
Anders Oksen aka Oksen (1), forsvarer; 
læser nordisk, kendt for at være livredder 
om dagen og døddrukken om aftenen. 
Som livredder sørger han for Tysken m. 
familie ikke drukner til babysvømning i 
Hinnerupbadet, 
 
Christian Yde aka Yde (2), 
forsvarsgeneral; nyuddannet kemiker; 
scorede 4 mål i sin første kamp på 
sandkasseholdet, fik i øvrigt sit første 
gule kort som senior sidste år. 

Anders Langhede aka Langhede, 
forsvarskrumtap, dog pauserende pga. 
Korsbåndsskade, dametræner; læser 
statskundskab; kendt for at være 
sønderjyde/sine glidende tacklinger. 
 
 
Casper Gravlev Christensen (1), back; 
læser: bygningsingeniør; kendt for at 
mene fodbold handler 90 % om kondition 
og 10 % teknik. 

 
… og de gamle 
 
René Jensen aka Cheff (2), 
midtbanedynamo, træner for 2.-holdet; 
elev i Silvan; kendt for sit hjemme-
byggede billardbord og for at være 
initiativtager til vintertræningens 
whiskyturnering. Hvorvidt han er manden 
bag Silvans motto er endnu ikke klarlagt. 
 
Jesper Stisen (2), forsvarer; Skriver 
speciale på historie; kendt for sin 

hestehale og for (næsten) aldrig at være 
beskidt efter fodboldtræning (han 
forsvarer sig med at kun dårlige spillere 
er nødt til at smide sig efter bolden). 
 
Martin Nielsen aka Tysken (4), tidligere 
midtbanedynamo, nu allround sub; 
uddannet tolk og translatør, ph.d.; kendt 
for hjemmelavet kryddersnaps og 
sønderjysk rapmusik 

 
 
 
Hvad er det Tåhyleren skal gøre godt for? 
 
Tåhyleren vil gerne fortsætte ad det spor som den har fulgt tidligere. Men ved så stor 
udskiftning i redaktionen synes det på sin plads eksplicit at skrive hvad der er redaktionens 
vision og målsætning:  
 
• Tåhyleren vil være et organ, der samler klubben 
• Tåhyleren vil informere om hvad der foregår i klubben 
• Tåhyleren vil også underholde 
• Tåhyleren vil give mulighed for medlemmerne at skabe og føre debat, samt komme 

med input, ideer, forslag, ros og ris 
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Webgruppen 
 
 
Casper Lund Thomsen 
Alder: 26 
Studie/arbejde: Systemudvikler hos INET-
DESIGN ApS 

Hold: Spiller for de uslebne diamanter 
aka. Serie 6 

Andre funktioner i JAI: Dametræner, 
Matchmaker ;) 
Starttidspunkt i JAI: Startede en råkold 
februar dag i 2003. Faktisk den famøse 
træning hvor Søby placerede alle boldene 
ude på midten af banen og sagde: "Nu 
har I set dem!". Hvorefter der var dømt 
løbe- og fysisk træning de næste mange 
uger! 
 

Torin Finnemann Jensen 
Alder: 22 
Studie/arbejde: Datalogistuderende ved 
Århus Universitet 
Hold: Serie 6 
Starttidspunkt i JAI: Debuterede mod 
Rangers i august 2005, hvor han ydede 
en solid indsats som back. 
Torin er typisk blandt de sidste til at 
forlade omklædningsrummet efter serie 
6’s træning. En, eller flere, ’efter 
trænings-øl’ er vist en fast del af hans 
fodboldrutine. 

 
 
Casper og Torin er JAI’s webansvarlige. De sørger bl.a. for at klubbens hjemmeside er 
opdateret, samt at trænerne, og andre med adgang dertil, ikke laver alt for meget rod i 
medlemsdatabasen. 

 
 
 

Sponsorudvalget 
 
 
Sponsorudvalget består af følgende personer: 
 
 
Klaus ’Gustavo’ Rasmussen 
Alder: 29 år 
Studie/arbejde: Cand. jur. 
Hold: Klaus’ aktive karriere er efter eget 
udsagn sat en smule på venteblus. 
Andre funktioner i JAI: Træner for serie 2 
Rolle i udvalget: Alm. medlem 
Starttidspunkt i JAI: 2002 
Tidligere erfaringer med sponsorarbejde: 
European Law Students Association 

 
Klaus, der sidste år var ene mand om at 
koordinere klubbens sponsorarbejde, er 
hovedmanden bag Sponsorkoncept 2006, 
der målretter og formaliserer 
sponsorindsatsen yderligere. Vel 
hjemvendt fra et semester i Australien er 
han klar til at fortsætte det gode arbejde 
fra sidste forår. 
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Martin Laursen 
Alder: 25 
Studie/arbejde: kommunikation (speciale-
studerende) 
Hold: Serie 5 
Andre funktioner i JAI: Træner for serie 5 
og medlem af bestyrelsen 
Rolle i udvalget: Alm. medlem 
Starttidspunkt i JAI: September 2005 
Tidligere erfaringer med sponsorarbejde: 
Ingen 

 
Efter blot et par uger i sponsorudvalget 
lykkedes det Martin at indgå et 
Hovedsponsorat med Gravelstone.dk, der 
sælger boliger i Århus, og et 
Guldsponsorat med Moment som 
formidler jobs til studerende og 
nyuddannede. Sponsoraterne betyder at 
JAI allerede nu kan præsentere den 
største sponsorindtægt i klubbens 
historie.

 
Troels Jensen 
Alder: 31 
Studie/arbejde: Serviceøkonom med 
speciale i Sport & Event 
Hold: Serie 5 
Andre funktioner i JAI: Ingen 
Rolle i udvalget: Alm. medlem 
Starttidspunkt i JAI: Januar 2005 
Tidligere erfaringer med sponsorarbejde: 
Sponsorater er en del af pensum.  

Troels bidrager med stor entusiasme og 
nyttig erfaring fra studiet som 
serviceøkonom med speciale i Sport & 
Event. Han har i kraft af studiet en vigtig 
viden omkring de mere tekniske aspekter 
af sponsorarbejdet og har bl.a. skrevet 
speciale om Aab's sponsorarbejde. 

 
René 'Cheff' Jensen 
Alder 28 
Studie/arbejde: Elev i Silvan 
Hold: Serie 4.1 
Andre funktioner i JAI: Træner for serie 
4.1, med i Tåhylerredaktionen 
Rolle i udvalget: Freelance 
Starttidspunkt i JAI: Februar 2004 
Tidligere erfaringer med sponsorarbejde: 
Ikke det store. 
Kendt for altid at være den sidste der 
forlader omklædningsrummet. 

René ligger pt. i forhandlinger med Silvan 
om et sponsorat indeholdende materialer 
til det nye klubhus. Han arbejder desuden 
indgående på at udbrede kendskabet til 
JAI i byens natteliv. 

 
Anders Posselt Langhede 
Alder: 26 
Studie/arbejde: Statskundskab 
Hold: Transferfri (m.a.o. skadet) 
Andre funktioner i JAI: Træner for 
dameholdet 
Rolle i udvalget: Koordinator ifht. 
Tåhyleren 
Starttidspunkt i JAI: Efteråret 2002 

Sønderjydens funktion er primært at 
koordinere sponsorudvalgets arbejde 
med Tåhylerredaktionens; dvs. holde styr 
på hvilke sponsorreklamer og infor-
mationer fra sponsorudvalget der skal 
trykkes i klubbladet. 
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Sponsorudvalgets målsætninger 
 
At øge sponsorindtægterne ved en højere grad af opsøgende arbejde og en øget 
overskuelighed (Sponsorkoncept 2006) 
Organisere sponsorarbejdet ved at lave et samlet sponsorkoncept. Sponsorerne inddeles i 
følgende kategorier: Hovedsponsor, Guldsponsorer, sølvsponsorer, bronzesponsorer og 
samarbejdspartnere. Sponsorkonceptet skulle gerne resultere i en bedre overskuelighed 
og dermed tiltrække flere sponsorer i kraft af at de lettere kan se hvad de får for pengene. 
En oversigt over hvad de enkelte kategorier indbefatter, vil snarest foreligge på 
hjemmesiden. 
Fordelen for klubben og sponsorerne er at arbejdet med at skaffe sponsorer lettes, og at 
der bliver ensrettede linier for hvorledes klubbens samarbejdspartnere behandles. 
 
At udnytte JAI’s særlige karakteristika til at tiltrække sponsorer 
 
Vi mener at JAI’s medlemssammensætning udgør et potentiale i forhold til at tiltrække 
sponsorer. Klubbens medlemmer udgøres både af studerende og erhvervsaktive, og er 
der mange forskellige studieretninger og erhverv repræsenteret. Samtidig er mange 
studieretninger målrettet de mere vellønnede jobs, hvorfor de udgør et godt potentielt 
fremtidigt kundegrundlag for de mulige sponsorer. Hertil kommer at mange af livets store 
investeringer ligger i tiden lige efter studiets afslutning. Mange skal investere i ny bolig, 
nye møbler, i bil osv. ved påbegyndelsen af deres erhvervsaktive livsfase. 
 
Udnytte potentialet for samspil mellem sponsorudvalget og de andre udvalg 
 
Sponsorudvalget håber at kunne indgå i et samarbejde med de andre udvalg i JAI. Særligt 
tænkes der på muligheden for sponsorreklamer på hjemmesiden og i Tåhyleren. 
Endvidere mener vi der er et uudnyttet potentiale i forhold til at inddrage sponsorerne i de 
sociale arrangementer, samt i arbejdet med det nye klubhus. 
 
Inddrage de enkelte medlemmer i det opsøgende arbejde 
 
Sponsorarbejdet skal koordineres af sponsorudvalget, der skal sørge for at virksomheder 
mv. bliver kontaktet samt at kontrakterne bliver underskrevet og overholdt. Det er således 
udvalgets opgave at fordele arbejdet, men vi mener at klubbens medlemmer med fordel 
kan inddrages, da flere har egne kontakter der kan udnyttes. 
De enkelte medlemmer er således mere end velkomne til at kontakte sponsorudvalget 
med eventuelle ideer. Des flere sponsorindtægter, des bedre forhold kan klubben give sine 
medlemmer! 
 
Afslutningsvist skal der lyde en opfordring til alle om at støtte vores sponsorer! Hvis de kan 
se at deres sponsorat giver afkast, kan vi være heldige at forlænge med dem de 
kommende sæsoner. 
 
På vegne af Sponsorudvalget 
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Præsentation af festudvalget 

 

JAI’s festlige festudvalg består af følgende personer:  
 

• Janni Yde Sørensen (26, lærer, dameholdet, debut i JAI: 2002) 
• Lise Bangsgaard Petersen (25, pædagogstuderende, dameholdet, debut i JAI: 

2003) 
• Christian Clement Yde (26 år, nyuddannet kemiker, 2. holdet, JAI debut: 1999) 
• Casper Christensen (24 år, Stud. ingeniør, 1. Holdet, 2003) 

 

Festudvalget til For-
årsfesten (og ja, de 
var meget mere fulde 
end de ser ud til på 
billedet) 

 

 

 

 

 

 

 

Vi har forsøgt at planlægge en række sociale begivenheder i årets løb. JAI er jo en klub 
der lægger meget vægt på det sociale, og der er i den forbindelse stolte traditioner for 
festlige indslag som ryster klubben sammen mellem de forskellige hold. Hvis I har forslag 
og andet vedrørende det sociale i JAI, kan det altid indsendes på fest@jai-fodbold.dk 
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I denne sæson har udvalget følgende arrangementer på tapetet: 

• Åbningsceremoni af JAI’s nye klubhus (dato endnu ukendt) – åbning af dette 
arkitektoniske mesterværk fortjener prominente gæster. Mon ikke Mary Donaldsen 
kommer??? Eller Dolphs bedste ven, eksformand Søby??? 

• Poolaften på Arthurs (13. maj) – har man lyst til at dyste i pool mod andre JAI’ere 
mødes vi d. 13 maj.  

• JAI-cup (24. juni) – en gang hyggebold på tværs af holdene efterfulgt af grill af 
diverse medbragte pølser og andet godt. Hmmm…   

• Fanø-cup (d. 21-23 juli) – ren og skær spas! År efter år deltager JAI i denne 5-
mands/kvinde turnering med stor succes. Måske ikke så meget på det sportslige 
plan men i dansen på bordene og i promille slår vi alle de andre (minus tyskerne ;-) 
). Dette skal opleves mindst en gang i sit liv.  

• Bowlingaften (august) – en god gang bowling i festlig lag. 
• Efterårsfest (oktober) – sæsonen bliver afsluttet på god manér med denne fest. 

Sæsonen bliver evalueret ved uddeling af priser i forskellige kategorier som årets 
Robert (største afbrænder), årets JAI’er (stor indsats for klubben), Fanø-prisen 
(mest pinlige person på Fanø) og Gammelmandsstokken (for lang og tro tjeneste i 
JAI’s grønne trøje). Samtidig vil det traditionsrige tequila ritual blive udført. Det kan 
kun gå galt ☺. 

 
På vegne af festudvalget  
og med håb om stor opbakning til arrangementerne 
Yde 
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Forårsfest i JAI 2006 

 
Lørdag d. 1. april sådan cirka klokken 18.30 mødte klubbens medlemmer talstærkt frem til 
fest i Ellekær skolens kantine. Kønsfordelingen var med 26 damer og 38 herre nok den 
mest ligelige fordeling i JAI’s historie, så specielt JAI’s singler så frem til denne aften. 
Maden bestod af lakseroulade til forret, en buffet med roastbeef og skinke til hovedret og 
is til dessert. Det var yderst delikat og som traditionen foreskriver blev det skyllet ned med 
tequila. Ann havde fremskaffet dette udsøgte måltid gennem en slagter i en Superbest. 
 
Her følger en gennemgang af festen krydret med kommentarer, der uden tvang blev givet 
til tåhylerens udsendte rapporter i løbet aftenen: 
 
Klokken 
 
20.00 Køb af drinkskort virker som en god ide. Folk går nærmest amok i baren. 
 
20.30 På vegne af bestyrelsen holder Klinger en takketale til den tidligere formand, Søby. 
Som tak for sin store indsats gennem de sidste 5-6 år som formand og 10 år i klubben får 
han en nr. 10 JAI T-shirt med påskriften ”FORMANDEN” samt en Chivas Regal whisky. En 
tydelig rørt Søby takker for alt og skåler for en god sæson.  
 
21.15 Lise (dameholdet): ”Petri snakker løs, pissefuld”. 
 
21.30 Der bliver afholdt en konkurrence mellem de forskellige herrehold: 
 

1. Deltagerne bliver udspurgt i deres viden om dameholdet. Caper T. vinder, 
men hvordan kunne han få lov til at deltage med sin insiderviden? 

 
2. Den bedste handyman bliver kåret ved at der skal samles en flyttekasse på 
tid. Glen fra 3. holdet er den hurtigste.   

 
3. sort bh, fodtøj (str. 37), cowboybukser hentes blandt publikum. Vinder bliver 
Frederik (4. holdet), der viser stor snilde i at iklæde sig bh. 

 
4. en snor med en tampon bindes om livet og tamponen skal sænkes ned i en 
flaske rød sodavand. 2., 3. og 4.  holdene er lige hurtige mens 1. holdet er 
håbløst bagefter.  
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22.05 Bo piver i bedste pivert stil over at 1. holdet tabte konkurrencen. 
 
22.10 Tips-vindere bliver med 3 ud af 4 rigtige: Mette og Mexi. De modtager en drink i 
baren.   
 
22.15 Klinger (2. holdet): ”Jeg er glad for at der er så mange lækre damer”. 
 
22.15 Anna (dameholdet): ”Klinger vil ikke bekende kulør”. 
 
22.30 Janni (dameholdet): ”Glæder mig til at se alle drengene danse pornopolka”. 
 
22.35 Drengene og pigerne stiller sig op i to række, og med Jannis kyndige vejledning skal 
der danses pornopolka.  
 
22.45 Casper T (dameholdet - træner): ”Jeg er den sande vinder…kunne ikke vide jeg 
skulle tage bh på” (piv, piv…) 
 
22.50 Rasmus C (4. holdet): ”Der er for lidt nøgenhed!!!” 
 
23.00 Gomez (2. holdet): ”Anna og specielt Ane ødelægger stemningen”. 
 
23.05 Søby (eksformand): ”Dudek har overrasket mig positivt, men han kunne på den 
anden side ikke andet”. 
 
23.05 Dudek (2. holdet): ”Karsten M bliver nok den næste mandlige frisør i Go’ morgen 
Danmark på TV2”. 
 
23.10 Casper C (1. holdet): ”Skytte og skrig er nogenlunde det samme, det gælder om at 
komme først i hul?” 
 
23.20 Kevin (2. holdet): ”Mette G har danset polka i mange år, selv er jeg europamester i 
standarddans”.  
 
23.25 Bo (1. holdet): ”Oksen går på gymnasiet”. 
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23.45 René (2. holdet – træner): ”700 isterninger blev glemt derhjemme. Ergo, 
usædvanligt dårlig planlægning”. 
 
23.50 Mette G (dameholdet): ”Der var noget galt med min fodboldstøvle til Fanø. Ellers er 
jeg en fantastisk fodboldspiller”. 
 
23.55 Søby (eksformand): ”Lyst tøj er at foretrække, hvis man spilder ses det ikke så let” 
(vise ord). 
 
24.00 Lars Krogh (4. holdet): ”Dennis G er kinés!” 
 
00.15 Musikanlægget brænder sammen. Renés anlæg bliver hentet.  
 
00.30 Oksen (1.holdet) er gået kold. Unavngivne personer morer sig med at stikke deres 
kønsdele i hovedet på en sagesløs Oksen. 
 
00.45 Glen (3. holdet): ”Fuck, hvor er her sprødt”. 
 
00.55 Helle (dameholdet): ”Der er godt gang i baren med body tequila”. 
 
01.00 Hans (1. holdet – træner): ”JAI er sportsligt OK, socialt super OK”. 
 
01.15 Kenny (1. holdet): ”Rasmus L er dansekongen”. 
 
01.30 Herrerne råber: ”Cock-å!...Cock-å!”  
 
02.10 Mexi (2. holdet): ”Hæp, hæp”. 
 
02.45 Mexi og Anne-Mette ser ud til at være utroligt glade for hinanden. 
 
02.50 Anders (dameholdstræner) giver Ragna mundmassage på dansegulvet. Ved ikke 
om det er almindelig mandskabsbehandling af dameholdets spillere? 
 
03.00 Så er der topløs bar. De to mandlige bartendere viser stolt deres bildæk frem. 
 
03.05 Kenny og Marianne er måske et match. 
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04.10 René (2. holdet – træner) smider de resterende feststemte mennesker ud, selvom 
de sætter sig til modværge. Folk begiver sig mod ’Den Sidste’. Tåhylerens udsendte cykler 
dog hjemad.   
 
Søndag 14.49: Kan drinkskort mon genbruges til næste fest? 
 
Der tages forbehold for mindre urigtigheder af tidsangivelser og citater. Tåhyleren 
fralægger sig ethvert ansvar. 
 
/Yde 
 
 
 

Tak for en god fest 
 
Det var som bekendt Dameholdet der stod for at arrangere årets forårsfest. Det gjorde de 
rigtig godt og det blev en rigtig god fest, med god mad, masser af drikkelse, hygge, dans 
og de nærmest obligatoriske ”skandaler”. Festen gav anledning til nogle enkelte 
betragtninger på godt og ondt om forskellen mellem JAI’s herrehold og dameholdet. 
 
Havde det været et herrehold der stod for festen… 

- havde der sikkert ikke været mad nok (rygtet siger at maden ikke har slået til de 
sidste mange fester) 

- havde konkurrencerne været af meget mere sjofel karakter 
- havde der næppe været salat til maden 
- var menuen ikke blevet præsenteret, ja vi ville ikke ha’ anet hvad vi spiste 
- havde der ikke hængt nær så mange fyre ud i baren 
- havde der ikke været en danseleg 
- havde det sikkert kostet klubben en rengøringsregning 

 
 
Alt i alt tak for en fantastisk fest, bliver spændende om arrangørerne af næste fest kan 
leve op til Forårsfestens standarder. 
 
/Langhede 
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Spark, så nettet blafrer 
 
Nu da sæsonstarten så småt begynder at 
nærme sig, vil det være på sin plads at 
fortælle en lille historie fra sidste sæson. 
Herrernes 2. hold var under en kamp 
spillet tyndt i forsvaret, så en af 
modstanderne havde frit løb mod mål. 
Modstanderen valgt at trille bolden ind 
over stregen og løb så ned mod 
midterlinjen i den tro, at der var mål. 
Dommeren kunne imidlertid fra sin 
position på banen ikke se, om bolden var 
inde over stregen eller ej. Snarrådigt 

opfangede Jesper Stisen dette, og 
skyndte sig at skubbe bolden ud af målet 
og spillede videre. Til modstandernes 
store forundring og irritation blev der ikke 
dømt mål. 
Så hvis du i den kommende sæson skulle 
befinde dig helt alene foran 
modstanderens mål, så spark bolden ind, 
så nettet blafrer. Ellers kan det være jeres 
hold, der går glip af et mål. 
 
/Jesper Stisen 

 


